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[image: image1.png].Obdé]nikovy stal ma rozméry 120 cm a 70 cm. Tatinek jej chce nalakovat.
Plechovka laku vystaci na 2 m* natéru. MiiZe tatinek stiil prelakovat dvakrat?

Uréete délky stran obdéIniku s obvodem 10cm, je-li jedna strana dvakrat delsi
nez druha.

. Barta chodi na trénink pésky 800m rychlosti 4 kmvh. Stihne pfijit véas, kdyz
vysla v 16.30 a trénink zacind 16,457

Urcete ¢islo, které je dvojnisobkem ¢isla o 45 vétsiho nez 100.

Vinai sléva vino do lahvi 0 objemu 0,7 1a 1 1. Kolik kterych lahvi naplnil, jestlize
rozlil 44 1 vina do 50 lahvi?

Tatinek je letos o 20 let star3i nez Jonas. Za tfi roky bude tatinek 3krat starsi nez
Jonas. Kolik je letos Jonasovi?
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. Porovnejte visledky.
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Pomoci pravidla pro soucin a podil mocnin se stejnymi exponenty vypoditejte
zpaméti. 2.2
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. Co nejjednoduteji vypoditejte bez pouiti tabulek nebo kalkulatky.
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. Zapiste pomoci jediné mocniny.
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Zapiste jako zlomek v zikladnim tvaru.
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Zapiste jako mocninu se zikladem 10.
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Zapiste jako prirozend nebo desetinné &isla bez pouziti mocnin.
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Rozhodnéte, které z &isel je vetsi.
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